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Большинство швейцарцев - за высылку
молодых преступников-иностранцев |

Автор: Архивы, Архивы , 12.02.2008.

После трагической гибели во время недавнего карнавала в Локарно швейцарца,
забитого ногами тремя молодыми «выходцами с Балкан», проведено исследование
общественного мнения об отношении швейцарцев к юным преступникам
иностранного происхождения.
|

Как считают специалисты, результаты опроса свидетельствуют о том, что ряд
недавних событий заставил швейцарцев, не впадая в паранойю, серьезно задуматься
о том, следует ли высылать из страны молодых преступников иностранного
происхождения.

Понятно, что в данном контексте речь идет о «гастролерах» и постоянных жителях
(резидентах), а не о гражданах, пусть даже имеющих двойное гражданство: обычно
страны собственных граждан не высылают, а лишение гражданства практикуется
чрезвычайно редко.

Напомним, что предложение Народной партии Швейцарии высылать их из страны
вызвало накануне парламентских выборов 2007 года бурю негодования.

О юридических аспектах этой проблемы мы уже писали.

Похоже, что если отбросить политкорректность и назвать вещи своими именами,
реальные настроения в обществе весьма близки к тому, на чем построила свою
триумфальную предвыборную кампанию НПШ.

Итак, ответы 913 опрошенных 6-7 февраля респондентов говорят сами за себя
(погрешность +/- 3,3%).

Нужно ли высылать из Швейцарии молодых иностранцев, совершивших
тяжкие преступления?

Да                   69%

Нет                 26%
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Не знаю         5%

Интересно, что ответы заметно отличаются по регионам: во франкоязычной
Швейцарии «да» сказали только 60% опрошенных, а в  немецкоязычной - 72%.

Считаете ли вы молодых иностранцев надеждой или обузой для Швейцарии?

Надежной      37%

Обузой           35%

Не знаю         28%

Чувствуете ли вы себя в безопасности, когда вечером выходите на улицу?

В полной безопасности                    22%

Относительно в безопасности        51%

Не совсем в безопасности               21%

В опасности                                          3%

Как лучше бороться с молодежной преступностью?

Не только наказывать, но и воспитывать             50%

Выносить более строгие приговоры                      23%

Наказывать также и родителей                               21%

Не знаю                                                                         6%     

На фото: цветы на месте убийства во время локарнского карнавала 22-летнего
швейцарца.
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